

## УЛЫБКИ ОДЕССЫ

— Нет ли лишнего билетика? — Этот традиционный вопрос, радостный сердцу каждого актера, можно в эти дни услышать далеко на подступах к Кремлевскому театру, где с большим успехом продолжает гастролировать Одесский театр музыкальной комедии.

— Мы счастливы тем приемом, который оказывают нам москвичи, — сказал нашему корреспонденту главный режиссер театра М. Ошеровский. — В нашем репертуаре 5 спектаклей. Мы показываем «На рассвете» О. Сандлера, «Сердце балтийца» К. Листова, «Цветок Миссисипи» Д. Керна, «Моя прекрасная леди» Ф. Лоу и концертное обозрение «Веселая история». Последний наш спектакль состоится 13 июня. 14-го мы выступим по Московскому телевидению с творческим отчетом.

На снимке: сцена из спектакля «На рассвете». Слева направо: Мишка-Япончик — М. Водяной, жена консула — М. Демина, Григорий Котовский — Н. Удод.



